



Timișoara, strada Zăvoi 12
tel-fax: 0256 436 362
email: office@biserica2.ro

Buletin Duminical, numărul 28, 2 Octombrie 2011

Fii prieten cu Dumnezeu

„Voi sunteți prietenii Mei, dacă faceți ce vă spun Eu”
Ioan 15:14

Am fost creați de Dumnezeu ca fiind sociabile. Așa că, încă din copilărie noi oamenii căutăm prietenia celorlalți. Cu toții ne amintim cu plăcere de prietenii din copilărie și apoi etapele ulterioare ale dezvoltării noastre. De unii din prietenii noștri cursul vieții ne-a despărțit, pe alții a trebuit să-i părăsim, alții ne-au trădat și ne-au întors spatele.

Prea adesea constatăm cu amărăciune că deși suntem înconjurați de oameni, suntem singuri, așa de singuri într-o lume aglomerată

Neîncrederea, nesiguranța, nesinceritatea, lipsa de onestitate, superficialitatea, egoismul și trădarea sunt numai câteva elemente ce definesc acum așa zisele prietenii între cei mai mulți oameni.

Citim în Scriptură că un tânăr foarte bogat a avut foarte mulți prieteni, atâta vreme cât a avut ce să cheltuiască. Dar când s-au terminat resursele, au dispărut și prietenii (Luca 15:11-16). Acest tânăr chipeș, care părea așa de apreciat și iubit în anturajul său, a fost abandonat și trădat de toți, fără excepție. Se pare că aceasta este adevărata față a prieteniei lumii, care te face vrăjmașul lui Dumnezeu.

Dragul meu, dacă ești în căutarea unui prieten adevărat, el există. Acesta „iubește oricând” și dacă treci prin situații dificile, el rămâne lângă tine, te înțelege, „în nenorocire ajunge ca un frate”.

Domnul Isus, Dumnezeu devenit și om, a venit la noi să ne ofere prietenia Sa. Este o ocazie unică în viață să ai prieten la cel mai înalt nivel posibil, un prieten adevărat căruia poți să-l încredințezi toate secretele vieții tale. Această prietenie este condiționată de ascultarea de El.

Dacă e ușor sau greu, bine sau rău, să fii prieten cu Dumnezeu, află de la Avraam. Acest om a părăsit țara sa, familia tatălui său, confortul pe care i-l oferea civilizația din orașul său natal, numai ca să fie prieten cu Dumnezeu. Avraam L-a ascultat pe Dumnezeu, L-a crezut pe Dumnezeu, s-a încrezut în Dumnezeu, L-a iubit pe Dumnezeu și a ajuns eroul lui Dumnezeu, neprihănitul și prietenul lui Dumnezeu.

Lui Avraam, prietenia cu Dumnezeu i-a adus protecție în cele mai dificile situații de viață, renume, o patrie mai bună, o cetate zidită de Dumnezeu, o moștenire mai bună.

Drag cititor... se merită, fii prieten cu Dumnezeu!

Luați în considerare modul în care Dumnezeu Însuși a descris relația Sa cu Avraam: „Avraam, prietenul Meu” (Isaia 41:8). La fel și Noul Testament ne spune: „Avraam a crezut pe Dumnezeu...și el a fost numit „prietenul lui Dumnezeu” (Iacov 2:23).

Ce cuvinte elogioase, de a fi numit prietenul lui Dumnezeu. Majoritatea creștinilor au cântat binecunoscutul cântec, „Ce Prieten avem noi în Isus.” Respectivul pasaj biblic prezintă acest adevăr cu putere. Faptul că Creatorul universului l-a numit pe acest om prietenul Său pare ceva dincolo de înțelegerea omenească. Totuși, aceasta s-a întâmplat cu Avraam. Este un semn al intimității profunde a acestui om cu Dumnezeu.

Cuvântul în ebraică pe care-l folosește Isaia pentru prieten aici semnifică afecțiune și apropiere. Iar în greacă cuvântul folosit de Iacov pentru prieten înseamnă un tovarăș drag, apropiat. Ambele implică o intimitate adâncă și împărtășită.

Cu cât mai mult ne apropiem de Cristos, cu atât mai mare devine dorința noastră de a trăi totalmente în prezența Sa. Mai mult decât atât, începem să vedem mai clar faptul că Isus este singura adevărată noastră temelie.

Biblia ne spune că Avraam „aștepta cetatea care are temelii tari, al cărei meșter și ziditor este Dumnezeu” (Evrei 11:10). Pentru Avraam nimic în această viață nu era trainic. Scriptura spune că lumea era „un loc străin” pentru el. Nu era un loc în care să dai drumul la rădăcini. Țara cerească la care tânjea Avraam nu este, literalmente, un loc. Mai degrabă, este a fi acasă cu Tatăl. Vedeți, cuvântul în ebraică pentru această frază, „țară cerească”, este Pater. El vine din rădăcina unui cuvânt care semnifică Tată. Deci, țara cerească pe care o căuta Avraam era, literalmente, un loc împreună cu Tatăl.

Cu toate acestea, Avraam nu era un mistic. El nu era un ascetic cu aere de sfânt care trăia într-o lume imaginară spirituală. Acest bărbat a trăit o viață pământească, fiind implicat din greu în lucrurile lumii. La urma urmei, el era proprietarul a mii de capete de vite. El mai avea și destui slujitori care formau o oaste mică. Avraam trebuia să fi fost un om ocupat, direcționând slujitorii săi și cumpărând și vânzând vitele, oile și caprele sale.

Cu toate acestea, într-un mod oarecare, în ciuda multiplelor sale afaceri și responsabilități, Avraam a găsit timp pentru intimitate cu Domnul.

MAXIME

Mai bine o muștrare pe fata, decât o prietenie ascunsă - *Prov 27:5*

Domnul urăște pe oamenii stricați, dar este prieten cu cei fără prihană - *Prov 3:32*

Cînd sînt plăcute Domnului căile cuiva, îi face prieteni chiar și pe vrăjmașii lui - *Prov 16:7*

Cine iubește curăția inimii, și are bunăvoința pe buze, este prieten cu împăratul - *Prov 22:11*

Nu rupe firul unei prietenii, căci, chiar dacă îl legi din nou, nodul rămâne. - *Octavian Paler*

A scoate prietenia din viață e ca și cum am scoate soarele din lume. - *Cicero*

Să iubești pe cineva înseamnă să-l vezi așa cum Dumnezeu voia ca el să fie. - *Dostoievski*

Prietenul bun e un frate,
iubind și-n necazul cel greu.
Când vântu-ncercărilor bate,
statornic rămâne mereu.

Prietenul bun nu se teme,
s-ajute pe-oricine-n nevoie.
El rabdă ocări și blesteme,
pe drumul cel plin de noroi.

Prietenul bun este-ntruna
purta de al dragostei dor.
El știe să-nfrunte furtuna,
când soarele său e în nor.

Prietenul bun e alinul
ce-l află un suflet rănit.
El poate s-aducă seninul
c-un singur cuvânt potrivit.

Prietenul bun nu așteaptă
răsplată în stil egoist.
El merge pe calea cea dreaptă
și-atunci când e singur și trist.

Prietenul bun pentru viață,
de-l ai, prețuiește-l oricând.
Și-ascultă-i frumoasa povață,
jertfindu-i prinosuri de gând.

Prietenul bun e cu tine,
de vrei să-L primești chiar acum.
Din ceruri, o, iată-L cum vine,
să mergeți pe-al Raiului drum.

Pe calea îngustă și plină
de pietre și spini uneori,
Isus îți oferă lumină
și raze ce trec peste nori.

Răbdare îți dă îndelungă
putere să treci prin mâni,
vrăjmașii din cale-ți alungă
prieten de-acum să le fii!



▫ **Duminică** 2 Octombrie

09-10 Rugăciune
10-10:45 Studiu biblic
10:45-12 Serviciu divin

17:30-18 Orar Bibliotecă
18-20 Serviciu divin

▫ **Luni** 3 Octombrie

18:30-20:30 Întâlnire
tineret

▫ **Martți** 4 Octombrie

19-21 Repetiții Cor Mixt

▫ **Miercuri** 5 Octombrie

19-21 Fanfară

▫ **Joi** 6 Octombrie

18-19 Rugăciune cu frații
18-20 Studiu biblic surori
19-21 Repetiții cor tineret

▫ **Vineri** 7 Octombrie

18-19 Rugăciune cu surorile
19-21 Serviciu divin

▫ **Sâmbătă** 8 Octombrie

10-12 Repetiții orchestră

*Haideți să îi aducem în
continuare înaintea lui
Dumnezeu, în rugăciune și în
post, pe frații și surorile
noastre care suferă din punct
de vedere fizic:*

Jeni Cuciula
Ana Cadar
Fibia Vidican
Mariana Huluban
Francisca Gutu
Nelu Neiconi
Ana-Maria Iacob
Voichescu Maria
Petrea Elena
Ligia Briscan
Lazar Adrian
Miculescu Ana

▫ **SĂ NE RUGĂM PENTRU:**

- încetarea influenței și a ofensivei militanților hinduiști;
- statele în care a fost promulgată legea care restricționează libertățile religioase;
- creștinii care și-au pierdut bisericile și casele în timpul atacurilor din Orissa.

▫ **CREȘTINI PERSECUTAȚI**

India este țara cu cea mai mare diversitate rasială, etnică, religioasă și lingvistică. Dincolo de aceste probleme, India se mai confruntă și cu multe conflicte de graniță, suprapopulare, sărăcie și mari dispute religioase și politice. Toți acești factori au făcut ca în august 2009, Comisia Internațională care monitorizează libertatea religioasă din SUA, să includă și India pe lista țărilor în care nu este respectată libertatea religioasă.

În trecut, creștinii erau persecutați doar în anumite zone ale Indiei. În prezent însă, creștinii sunt persecutați aproape pe tot teritoriul Indiei. Această persecuție este cauzată de hindușii radicali, care doresc să purifice India de toate celelalte religii, în afară de hinduism.

Șapte dintre statele care formează India au adoptat deja legi care îngăduiesc convertirea indienilor la o altă religie. Potrivit acestor legi, cel care convertește pe cineva la o altă religie, prin constrângere, fraudă sau înșelăciune este pedepsit cu închisoarea sau cu o amendă foarte mare.

În septembrie 2008 a avut loc cel mai sângeros atac îndreptat asupra creștinilor, petrecut după ce India și-a câpătat independența. Militanții hinduiști au incendiat multe sate, biserici și locuințe ale creștinilor în localitatea Kandhamal din regiunea Orissa. În timpul acestor atacuri au fost omorâți peste 100 de credincioși, iar aproape 70.000 au rămas fără adăpost. După un an de la aceste incidente, mai mult de 50.000 de oameni care și-au căutat adăpost în păduri încă nu se întorseseră la casele lor. Deși cei ce au generat acest atac au fost arestați, numai 24 au fost condamnați, ceilalți 95 au fost achitați.

▫ **ANUNȚURI**

- Din această duminică, de la ora 9 va începe un nou curs de cateheză. Sunt așteptați toți cei care s-au hotărât să-L urmeze pe Domnul.
- Duminică 09.10.2011 dorim să venim înaintea lui Dumnezeu cu mulțumirea noastră. În cadrul serviciului de după amiază vom mulțumi pentru roadele câmpului !

Vă stăm la dispoziție pentru nevoile dvs. spirituale:

Pastor Ioan Cocîrțeu: 0744 779 250
Pastor Moise Vrăjitor: 0744 799 596

Colectivul de redacție:

Ionela Liuba, Simona Cocîrțeu, Mircea Liuba, Alin Zanfirescu.
Pentru sugestii/proponeri: buletinduminal@biserica2.ro